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важливі аспекти, що несуть у собі майнові наслідки, що є важливими при 
ліквідації для юридичної особи. Адже дотримавшись всіх законодавчих 
підстав ліквідації можна уникнути великих втрат, а також мати змогу до 
створення нового підприємства чи відновлення/розширення існуючого. 
Найважливішим є те, щоб були дотриманні всі норми та правила ліквідації, 
тоді всі збитки та втрати будуть мінімізовані. 

 
Література: 

1. Кравченко А. В. Проблемні питання ліквідації підприємств 
відповідно до господарського законодавства України – Режим доступу: 
http://pravoznavec.com.ua/period/article   

2. Цивільний кодекс України:  Ліквідація юридичної особи – 
Електронний ресурс – http://zakon.rada.gov.ua/laws/show   

3. Економіка підприємства: Підручник / За ред. С.Ф. Покропивного. – 
К.: КНЕУ, 2001. – 528 с.  

 
 

Юрків Олег 
Науковий керівник: асист. Дзюрах Ю.М..  

 
ПРАВОВИЙ СТАТУС ПОЛІТИЧНИХ ПАРТІЙ УКРАЇНИ 

 
Після проголошення  незалежність нашої держави у 1991р.почались 

з’являтись політичні партії, тому 5 квітня 2001р. в чинність вступив закон 
про «Правовий статус політичних партій України». Даний закон визначає 
політичну партію, як зареєстроване, добровільне об’єднання громадян, 
прихильників певної загальнонаціональної програми суспільного розвитку, 
що має за мету формування і вираження політичної думки громадян.  

Партія – це слово латинського походження (partio – ділю, розділяю, 
тобто це група людей , об’єднаних спільною ідеєю, інтересами для вико-
нання поставлених перед собою задач) 

Регулювання правового статусу політичних партій, громадських 
об’єднань має два рівні — конституційний і поточний. До першого нале-
жить Конституція України, до другого — Закони України «Про політичні 
партії в Україні», «Про вибори народних депутатів України», «Про вибори 
Президента України», «Про вибори депутатів Верховної ради місцевих рад 
та сільських селищних, міських голів» тощо. 

Водночас, партії мають свій статут, який визначає передусім норми 
внутрішньопартійної демократії. У партійному статуті регламентується 
назва політичної партії, перелік статутних органів, порядок їх утворення, 
їхні повноваження й терміни цих повноважень, порядок вступу до політич-
ної партії, зупинення й призупинення членства в ній, права й обов’язки 
членів політичної партії, порядок створення, загальна структура й повнова-
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ження обласних, міських, районних організацій політичної партії та її 
первинних осередків, порядок внесення змін і доповнень до статуту та 
програми політичної партії, порядок скликання й проведення партійних 
з’їздів, джерела матеріальних, у тому числі фінансових, надходжень і 
порядок здійснення витрат політичної партії, використання її коштів та 
іншого майна, що залишилося після її ліквідації (саморозпуску) та ін. 
Партійний статут ухвалюється на установчому з’їзді політичної партії. 

Важливою складовою частиною конституційно-правового регу-
лювання статусу політичних партій в Україні є регулювання членства в них 
та його обмеження. 

Конституційно-правове регулювання членства в політичних партіях 
складається з кількох елементів: 

 а) членом політичної партії може бути лише громадянин України, 
який, відповідно до Конституції України, має право голосу на виборах. Це 
пояснюється тим, що тільки громадяни нашої держави володіють правами, 
передбаченими статтями 36 і 38 Конституції України; 

б) громадянин України може перебувати одночасно лише в одній 
політичній партії;  

в) членство в політичній партії є фіксованим, обов’язковою умовою 
чого є наявність заяви громадянина України, поданої до статутного органу 
політичної партії, про бажання стати членом цієї партії;  

г) форма фіксації членства в політичній партії визначається статутом 
політичної партії; 

 д) членами партії не можуть бути: судді, працівники прокуратури, 
працівники органів внутрішніх справ, співробітники СБУ, військовослуж-
бовці, працівники органів державної податкової служби. На час перебу-
вання на зазначених посадах або службі члени політичної партії зупиняють 
членство в цій партії. 

Діяльність політичної партії може здійснюватися тільки після їх 
реєстрації. Таким чином встановлюється правовий зв’язок між політичними 
партіями та органами державної влади, місцевого самоврядування, 
громадянами, деякими іншими суб’єктами конституційно- правових відносин. 
Акт реєстрації, з одного боку, надає можливість політичним партіям 
реалізувати передбачені Законом України «Про політичні партії в Україні» 
права, а, з другого — зобов’язує встановлені цим Законом органи державної 
влади здійснювати державний контроль за діяльністю політичних партій. 

Висновок. В Україні діє багато партійна система, та на 18 січня 2018 ро-
ку нараховує 352 зараєстровані одиниці. Що у 2 рази більше ніж 10 років тому. 
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